Cryaujcku mporpaMm: JIoOKTopcke CTyauje CTyaujckor mporpama Marematuka — [IpuMemeHa
MaTeMaTHKa

Ha3us npeamera: Cnenujannu kypce — Ilpumem-eHa maTeMaTuKa

HacraBHMK: MeHTOp U 4IaHOBH KOMHCH]E 3a 0I00pEHE TeMe rcepTaIje

Craryc npeamera: 06aBe3aH

Bbpoj ECIIB: 9

YcaoB: [Tonoxenu cBU HCIUTH porpama JOKTOPCKUX CTyIHja

usp mpeamera:/la cryzneHT, MOX PYKOBOJCTBOM MEHTOpA, 00pa3iiokH HAy4HY 3aCHOBAHOCT
TEeME CBOj€ JIOKTOPCKE JAUCEpTalnje

Hcexon npeaMera:CTylaeHT je cTekao M IMOKa3ao CIOCOOHOCT IUIAaHMPama HCTPAKUBAMA,
KPUTHYKOI pa3MaTpama pe3yiTaTa J0 KOJjuX je JOIIa0 Yy JOCAJallbeM CTYIIHjCKOM
HCTPaKMBAUYKOM pajy, KPUTHYKO pa3MaTpame COINCTBEHMX pe3yiraTa W 3ak/bydaka Kao M
1ojiaTaka u3 JUTeparype.

Canp:xaj npeamera: CrenujajgHd Kype Ce CacTOji OJ: YBOAa y HAay4HO-HCTPAXKUBAYKH Pa,
CeMHHAPCKOT pajia y KOjeM je JieTaJbHO 00pasioKeHa TeMa MpeIoKeHe JOKTOPCKE JAncepTalyje
u OnbpaHe TeMe Mpea HE3aBUCHOM KOMHCHjOM. Y OKBUPY TOra CTYAEHT Tpeda ja mperieia u
KPUTHYKY Pa3MOTPH JIUTEPATypy Koja je y Be3W ca TEeMOM JIOKTOpCKe amcepranuje. Tpeda na
o0paau TOYETHE pe3ysTaTe OO0 KOJUX j€ Joma0 y JOTajalllkbeM paly, Ja UX aHallu3upa |
MPE3EHTYje KPO3 CEMUHAPCKH PaJl 3ajeIHO ca 3aK/by4IllMMa JI0 KOJUX je I01Ia0 Y Be3U OUEKMBAHUX
pe3yaTaTa y paay Koju IJIaHUpa KOJ| M3pajie CBOje TOKTOPCKE AUCEpTallHje.

Jluteparypa: Y Be3u ca TEMOM 3aBpUIHOI paja

bpoj yacoBa akTuBHe HacTtage: 10 Ocraan
IIpenaBama: | Bexkoe: | Ipyru o6annmn Cryamjcku YacoBH
4 HACTaBe: HCTPAKUBAYKH paa: 6

Metone usBohema HacraBe:Koncynranuje, CeMUHAPH

Ouena 3Hama (MakcuMaJHu 0poj moena 100)

IIpenucnutHe 00aBe3e MIOCHA 3aBpIIHA UCITUT TTOCHA
AKTHUBHOCT Y TOKY IpeJiaBamba MUCMEHH HCIIAT

MPAaKTUYHA HACTaBa YCMEHH HUCTTUT 50
KOJIOKBH]YM-H

CEeMHHAp-U 50

99




